RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Satuan Pendidikan : SD Negeri 4 Sendangharjo

Kelas/ Semester - 1172
Tema : Perkembangan Teknologi
Sub Tema : Perkembangan Teknologi Transportasi

Pembelajaran Ke  :1
Alokasi Waktu : 10 menit

A. Tujuan Pembelajaran
Dengan mencermati teks, siswa dapat mengidentifikasi ide pokok dari teks perkembangan

teknologi transportasi di lingkungan sekitar.

B. Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Pembuka (3 menit)
— Guru menyapa dan menanyakan kabar siswa.
— Guru menyampaikan tujuan pembelajaran.
— Guru bersama dengan siswa menyanyikan lagu Naik Delman.
2. Kegiatan Inti
Ayo Membaca
— Siswa membaca tanpa suara dan mencermati isi teks bacaan “Berlibur di Rumah
Paman”.
Ayo Mengamati
— Siswa mencari ide pokok/ isi cerita berdasarkan kalimat utama melalui diskusi
kelas.
Ayo Bercerita
— Guru memberikan lembar tugas untuk diskusi kelompok tentang perkembangan
.menggunakan alat transportasi.

— Siswa menceritakan hasil diskusi kelompok .

3. Kegiatan Penutup
— Kegiatan diakhiri dengan menyimpulkan pembelajaran.

— Guru meminta siswa menyampaikan penilaian tentang kegiatan hari ini.

C. Penilaian Pembelajaran
Prosedur : Tes proses dan tes akhir

Jenis Penilaian



1. Penialian Sikap

Pengamatan dan pencatatan sikap siswa selama kegiatan menggunakan lembar
observasi.

2. Penilaian Pengetahuan

Teknik : Tes tertulis
Bentuk : Jawaban singkat
Instrumen : Soal

Kunci soal

Kriteria Penilaian



LAMPIRAN

1. Materi

Berlibur di Rumah Paman

Saat liburan sekolah, Beni mengunjungi rumah paman. Rumah paman Beni di
Manado. Manado adalah ibu kota Sulawesi Utara. Manado memiliki beberapa pulau yang
mempesona.

Paman mengajak Beni berkeliling kota dengan mengendarai bendi. Bendi adalah
alat transportasi tradisional Manado. Orang Manado menggunakan bendi sejak dahulu. Di
pulau Jawa, bendi dikenal dengan delman atau dokar. Bendi adalah alat transportasi
sederhana yang ditarik kuda.

Beni melihat orang Manado menggunakan bermacam-macam alat transportasi.
Ada yang bersepeda dan mengendarai mobil pribadi. Ada juga yang mengendarai sepeda
motor. Sebagian orang Manado menggunakan angkutan kota.

Paman menjelaskan bahwa cara orang bepergian mengalami perubahan. Dulu,
orang bepergian dengan menggunakan bendi. Saat ini orang bepergian dengan
menggunakan alat transportasi modern. Beni pergi ke Manado menggunakan mobil dan

pesawat.



2. Media Pembelajaran




3. Lembar Kerja
Perhatikan gambar di bawah ini!
Urutkan perkembangan cara orang bepergian!
Urutkan dengan memberi nomor pada kotak tersedial

Lalu, ceritakanlah kepada temanmu!

Perkembangan Menggunakan Alat Transportasi




4. Kisi-Kisi Soal

perkembangan teknologi
produksi, komunikasi, dan

transportasi di lingkungan

setempat

_ Jenis Bentuk Nomor Kunci
Kompetensi Dasar o o
Penilaian Penilaian Soal Jawaban
3.6 Mencermati isi teks Teks Tertulis Jawaban 1-5 Terlampir
informasi tentang singkat




5. Soal

Jawablah pertanyaan ini dengan benar

1.

Di manakah rumah paman?

2. Naik apakah Beni berkeliling kota?
3. Mobil an pesawat merupakan alat transportasi ....
4,
5

. Yang menjalankan mobil namanya ....

Yang menjalankan pesawat namanya ....



6. Kunci Jawaban

oA W N

Manado
Bendi
Modern
Pilot
Sopir



7. Kriteria Penilaian
1. Jumlah soal 5 butir
2. Tiap soal dijawab benar diberi nilai 1

3. Nilai akhir

Hasil yang diperoleh x 100
Skor maksimal




8. Lembar Observasi

Tindak

No Tanggal Nama Catatan Perilaku Butir Sikap Lanjut




